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fla Reunião da Comissão de Orçamento, Finanças e Contas Públicas. 
Aos vinte e um dias do mês de dezembro de dois mil e dezessete, às quatorze horas e quinze minutos, a 
Comissão Permanente de Orçamento, Finanças e Contas Públicas, tendo como Presidente o Vereador 
Volnei Christofoli; Vice-Presidente o Vereador Rafael Pasqualotto e como Membros Titulares os 
Vereadores Marcos Barbosa, Agostinho Petroli, Gustavo Sperotto (ausente) e Anderson Zanella, realizou 
Reunião Ordinária para deliberar (parecer) sobre matérias de sua competência. O Presidente, Vereador 
Volnei Christofoli, informou que o membro da Comissão, Vereador Gustavo Sperotto apresentou 
justificativa para sua ausência, assumindo o suplente Vereador Jocelito Tonietto. Em seguida passou-se à 
discussão sobre audiência pública, consulta pública, diligência ou convocação de autoridade 
governamental para prestar esclarecimentos e as respectivas providências. Não houve discussão. 
Conforme inciso VI do artigo 58 do Regimento Interno passou-se a discussão e deliberação dos votos 
dos Relatores: Projeto de Lei Ordinária n° 249/2017 - Autoriza a contratação administrativa, 
temporária e emergencial. Relator Vereador Marcos Barbosa: FAVORÁVEL. Em discussão. Votação 
nominal: Vereadores Rafael Pasqualotto: favorável; Jocelito Tonietto: favorável; Anderson Zanella: 
favorável; Agostinho Petroli: favorável. 5 votos favoráveis. Parecer FAVORÁVEL. Projeto de Lei 
Ordinária n° 248/2017 - Autoriza a contratação administrativa, temporária e emergencial. Relator 
Vereador Anderson Zanella: FAVORÁVEL. Em discussão. Votação nominal: Vereadores Rafael 
Pasqualotto: favorável; Jocelito Tonietto: favorável; Marcos Barbosa: favorável; Agostinho Petroli: 
favorável. 5 votos favoráveis. Parecer FAVORÁVEL. Não havendo mais nada a deliberar o Presidente 
da Comissão declarou encerrada a Reunião Ordinária, quando eram quatorze horas e vinte e dois 
minutos, determinando que se lavrasse a Ata que, se aprovada, vai assinada por mim, responsável pelo 
Setor de Atas e Anais, pelo Presidente e Vice-Presidente da Comissão. Sala das Sessões, aos vinte e um 
dias do mês de dezembro de dois mil e dezessete. 
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